
 
MRA-Klement GmbH ~ Siemens Str. 6 ~ D-79331 Teningen ~ Tel.: +49 (0) 7663 9389 0 ~ Fax: +49 (0) 7663 9389 11 ~ Web: www.mra.de ~ Email: info@mra.de 

 

D ‐ Montageanleitung Haltersatz HK 
 GB ‐ Assembly instructions – HK windscreen mounting kit 
E ‐ Instrucciones de montaje de juego de sujeción HK 
F ‐ Instructions de montage pour le kit de support HK 

I ‐ Istruzioni di montaggio Kit attacchi  HK 
J  -マウンテイングキット取扱説明書 

 

 
 A QUALITY PRODUCT – MADE IN GERMANY (Rev. 05/07)



 

Montageanleitung Haltersatz HK
 Assembly instructions – HK windscreen mounting kit 
Instrucciones de montaje de juego de sujeción HK 
Instructions de montage pour le kit de support HK 

Istruzioni di montaggio Kit attacchi  HK 
マ ウ ン テ イ ン グ キ ッ ト 取 扱 説 明 書    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
P.2 

 

 
 

  D  GB  E  F  I  J 
 

 

No.  Stückliste  Component list  Parte Liste des pièces Particolare パーツリスト Qty.
1.  Lenkerschelle  Handlebar clamp 

25mm (1‐inch) 
Abrazadera de 
manillar 

Bride de fixation 
pour le guidon 

Morsetto manubrio  ハンドルバークランプ 2x

2.  Kugelstange  Ball‐joint bar  Barra con 
rodamiento 

Barre à boule Asta con sfera ボールジョイントロッド 2x

3.  Stangenklemme  Bar clamp  Terminal de barra Fixation de la barre Dispositivo di 
fissaggio asta 

バークランプ 2x

4.  Kugelklemme  Ball clamp  Terminal de 
rodamiento 

Fixation de la boule Dispositivo di 
fissaggio sfera 

ボールクランプ 2x

5.  Blende  Cover  Marco  Garniture Piastrina カバー 2x
6.  Flachschraube 

M5x16 
M5 x 16 lenshead 
screw 

Tornillo plano 
M5x16 

Vis plate M5x16 Vite piatta M5x16  M5 x 16 平ボルト 4x

7.  Inbusschraube 
M5x16 

M5 x 16 hexagon 
socket‐head cap 
screw 

Tornillo Imbus 
m5x16 

Vis à six pans creux 
M5x16 

Vite ad esagono 
incassato M5x16 

M5 x 16 六角ボルト 4x

8.  Mutter M5  M5 nut  Tuerca M5  Écrou M5 Dado M5 M5 ナット 8x
9.  Inbusschraube 

M6x55 
M6 x 55 hexagon 
socket‐head cap 
screw 

Tornillo Imbus 
M6x55 

Vis à six pans creux 
M6x55 

Vite ad esagono 
incassato M6x55 

M6 x 55 六角ボルト 2x

10.  Mutter M6  M6 nut  Tuerca M6  Écrou M6 Dado M6 M6 ナット 2x
11.  Mutterkappe  Nut cap  Tapa de tuerca Cache d’écrou Tappo per dado ナットキャップ 2x
12.  Schraubenkappe  Screw cap  Tapa de tornillo Cache de vis Tappo per vite ボルトキャップ 2x
13.  Stangenkappe  Bar cap  Tapa de vástago Cache pour la barre Tappo per asta バーエンドキャップ 2x
14.  Lenkerreduktion 

22mm 
22 mm (7/8‐inch) 
reducer 

Reductor de manillar 
22 mm 

Réducteur pour le 
guidon 22mm 

Riduzione manubrio 
22 mm 

ハンドルバー22mm用

アダプター 
4x

 


